17.10.2014

PeweHue 3agauv
no Teme

«CKOPOCTb».
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PopMynbl:

S YT00BI HANTH CKOPOCTH,
Ay — — HaI0 nyTh pa3ieJUTh Ha BPpEMH.

YT0o0BI HAUTH NIYTh, HAJ0 CKOPOCT

S — /lrt YMHO’KUTDb Ha BPCMH1.
\)

t - YT00bI HAWTH BpEeMS, HA/I0 NYTh
1 pPa3aeuTh HA CKOPOCTb.




3agaua 1.

Bripasu CKOpOCThH 144 = B
1 km=1000 m .
lu = 60 MmuH.
1 Mmun. = 60 ¢

14 = 3600 c

KM 144000 B M

40
1y 3600 c C




axayda 2.
Hawnau cKkopoCTh, €CIIM IyTh, IPONUACHHBIN
TE€JIOM 3a 15 MuH., paBeH 5,4 KM.

JlaHo: Cu Penienue:

S=5.4 kM |= 5400 m S 5400m 60"
t=15mml=900c |~ ¢t~ 900c e

=7 1




3amgaua 3.

['onounbIi aBTOMOOMIB 3a 10 MmuH. [Ipoe3xkaeT nyTsh,
Onpenennre ero CKOpOCTb.

paBHbIr 109,2 kM.

[daHo:
S =109,2 KM =

t — 10 MUH. |

v—7?

CHU
= 109200Mm

— 600c

PelwleHue: S
v = —
t

_ 109200.m _ 182ﬁ
600c C

)

Orger: U = 182 -




CamocTtosaTenbHasa paborTa.

Bapuanr 1

BapuaHr 2

1. Ilromaas ocHOBaAHUSA
mUInHApa 22 cM?, BbIcoTa 3
cm. Haiitu 00beM HJIMHIPA.

1. OCHOBAHUA

HAJIHHApPa 25 cm?, BbICOTA 6

Ilomann

cMm. Haiitu 00beM MJIMHAPA.

2. Beipasu ckopoc™,,

72— B —
y C

2. Beipazu ckopoc™, .,

54— B
y C

M

3. Hamam ckopocTh, ecu
IIyTh, IPOVAECHHBIM TEJIOM 32
S MHH., pAB€H 7,5 KM.

3. Hauam ckopocTh, eciu
NyTh, IPOUJICHHLIM TEJIOM 32
3 MHH., paBeH 35,4 KM.

4%, CocTaBb U pellu 3a1a4y
10 NIPOUJICHHOMY
MaTepuaJy.

4%, CocTaBb U peld 3a1a4y
10 NIPOUJICHHOMY
MaTepuaJy.




